

Tarnowo Podgórne, dnia 09.10.2009 r.

BOP.3412-83/09

WSZYSCY WYKONAWCY

Dot. przetargu nieograniczonego na wykonanie zabezpieczenia przeciwwilgociowego i przeciwwodnego ścian piwnic fundamentów budynku pałacu w Jankowicach

Wójt Gminy Tarnowo Podgórne informuje, że do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu wpłynęło zapytanie. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przedstawiamy treść pytań oraz udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie 1

Projekt budowlany przewiduje zasypanie wykopu po wykonaniu izolacji i drenażu piaskiem rzeczonym, natomiast w przedmiarze robót prace te nie są ujęte. Czy należy wymienić grunt, a jeżeli tak to w której pozycji kosztorysowej należy to uwzględnić. Prosimy również podać obmiar charakteryzujący te prace.

Odpowiedź

Projekt przewiduje jedynie zasypanie (obsypanie) przesiąkliwym piaskiem rzeczonym linii drenarskiej, a następnie zasypanie wykopu ziemią z niego pochodzącą, co zostało skalkulowane.

Pytanie 2.

W razie wymiany gruntu należałoby wywieźć ziemię z terenu budowy, co nie jest przewidziane w przedmiarze robót. Czy należy wywieźć ziemię z terenu budowy, a jeżeli tak to w której pozycji kosztorysowej należy to uwzględnić. Prosimy również o podanie obmiaru charakteryzującego te prace.

Odpowiedź

Powstały nadmiar ziemi pochodzącej z wykopu należy rozplantować po terenie wokół budynku pałacowego w ramach niwelacji poziomu gruntu. Wobec tego wywóz ziemi nie został przewidziany w kalkulacji

WÓJT GMINY
Tarnowo Podgórne
Tadeusz Czajka